

## CITY OF McKINNEY, TEXAS

## Legislation Details (With Text)

File #:	24-1	308	Name:	Bond Resolution - The Remnant	
Туре:	Res	olution	Status:	Approved	
			In control:	McKinney Housing Finance Corporation	
On agenda:	3/8/2	2024	Final action:	3/8/2024	
Title:	Consider/Discuss/Act on a Resolution of The McKinney Housing Finance Corporation Authorizing the Issuance of McKinney Housing Finance Corporation Multifamily Housing Revenue Notes (The Remnant at Greenwood) Series 2024A-1 and Series 2024A-2, a Funding Ioan Agreement, A Borrower Loan Agreement and Two Regulatory Agreement; Authorizing the Execution of Documents and Instruments Necessary or Convenient to Carry Out the Issuance of The Notes; And Other Provisions in Connection Therewith				
	in C				
Indexes:	in C				
Indexes: Attachments:		esolution			
			Act	ion Res	sult

Consider/Discuss/Act on a Resolution of The McKinney Housing Finance Corporation Authorizing the Issuance of McKinney Housing Finance Corporation Multifamily Housing Revenue Notes (The Remnant at Greenwood) Series 2024A-1 and Series 2024A-2, a Funding Ioan Agreement, A Borrower Loan Agreement and Two Regulatory Agreement; Authorizing the Execution of Documents and Instruments Necessary or Convenient to Carry Out the Issuance of The Notes; And Other Provisions in Connection Therewith